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Variable
Name Variable Label (VAR)

VAR
Type

VAR
Format

VAR
Length Mean

Range of
Values Frequency Category Frequency Percent

SUBJID PARTICIPANT ID Char $ 7 -

VISIT CONTACT OCCASION Num 8 9 9.00-9.00 3626 100.00
3626 100.00

DISB1A 1a. You are treated with less courtesy than other people Num DISB1V 8 6.11196911 1 1. Several times a
day

55 1.52

2 2. Almost every day 117 3.23

3 3. At least once a
week

160 4.41

4 4. A few times a
month

273 7.53

5 5. A few times a year 545 15.03

6 6. Less than a few
times a year

861 23.75

7 7. Never 1600 44.13

77 77. Don't Know 12 0.33

88 88. Refused 1 0.03

99 99. Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB1B 1b. You are treated with less repsect than other people Num DISB1V 8 6.15774959 1 1. Several times a
day

40 1.10

2 2. Almost every day 110 3.03

3 3. At least once a
week

138 3.81

4 4. A few times a
month

229 6.32

5 5. A few times a year 545 15.03

6 6. Less than a few
times a year

830 22.89

7 7. Never 1722 47.49

77 77. Don't Know 9 0.25

88 88. Refused 1 0.03

99 99. Missing 2 0.06
3626 100.00
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DISB1C 1c. You receive poorer service than others at restaurants Num DISB1V 8 6.56315499 1 1. Several times a
day

19 0.52

2 2. Almost every day 36 0.99

3 3. At least once a
week

39 1.08

4 4. A few times a
month

132 3.64

5 5. A few times a year 462 12.74

6 6. Less than a few
times a year

919 25.34

7 7. Never 2004 55.27

77 77. Don't Know 12 0.33

88 88. Refused 1 0.03

99 99. Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB1D 1d. People act as if they think you are not smart Num DISB1V 8 6.16354109 1 1. Several times a
day

45 1.24

2 2. Almost every day 110 3.03

3 3. At least once a
week

106 2.92

4 4. A few times a
month

243 6.70

5 5. A few times a year 500 13.79

6 6. Less than a few
times a year

745 20.55

7 7. Never 1868 51.52

77 77. Don't Know 6 0.17

88 88. Refused 1 0.03

99 99. Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB1E 1e. People act as if they are afraid of you Num DISB1V 8 6.44125758 1 1. Several times a
day

31 0.85

2 2. Almost every day 91 2.51
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3 3. At least once a
week

80 2.21

4 4. A few times a
month

128 3.53

5 5. A few times a year 276 7.61

6 6. Less than a few
times a year

464 12.80

7 7. Never 2552 70.38

77 77. Don't Know 1 0.03

88 88. Refused 1 0.03

99 99. Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB1F 1f. People act as if they think you are dishonest Num DISB1V 8 6.68615554 1 1. Several times a
day

24 0.66

2 2. Almost every day 45 1.24

3 3. At least once a
week

32 0.88

4 4. A few times a
month

60 1.65

5 5. A few times a year 187 5.16

6 6. Less than a few
times a year

492 13.57

7 7. Never 2781 76.70

77 77. Don't Know 2 0.06

88 88. Refused 1 0.03

99 99. Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB1G 1g. People act as if they think you are not as good as
they are

Num DISB1V 8 6.2460011 1 1. Several times a
day

43 1.19

2 2. Almost every day 117 3.23

3 3. At least once a
week

83 2.29

4 4. A few times a
month

169 4.66
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5 5. A few times a year 542 14.95

6 6. Less than a few
times a year

793 21.87

7 7. Never 1868 51.52

77 77. Don't Know 8 0.22

88 88. Refused 1 0.03

99 99. Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB1H 1h. You are called names or insulted Num DISB1V 8 6.69084391 1 1. Several times a
day

40 1.10

2 2. Almost every day 63 1.74

3 3. At least once a
week

36 0.99

4 4. A few times a
month

88 2.43

5 5. A few times a year 188 5.18

6 6. Less than a few
times a year

467 12.88

7 7. Never 2735 75.43

77 77. Don't Know 6 0.17

88 88. Refused 1 0.03

99 99. Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB1I 1i. You are threatened or harassed Num DISB1V 8 6.75234418 1 1. Several times a
day

29 0.80

2 2. Almost every day 48 1.32

3 3. At least once a
week

29 0.80

4 4. A few times a
month

44 1.21

5 5. A few times a year 108 2.98

6 6. Less than a few
times a year

355 9.79

7 7. Never 3009 82.98
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77 77. Don't Know 1 0.03

88 88. Refused 1 0.03

99 99. Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB2A 2a. Thinking over these day-to-day experiences, what is
the main reason for this treatment?

Num DISB2AV 8 3.84531502 6 957 26.39

- 1150 31.72

1 1. Your age 355 9.79

2 2. Your gender 189 5.21

3 3. Your race 907 25.01

4 4. Your height or
weight

15 0.41

5 5. Some other reason
for discrimination

53 1.46

3626 100.00

DISB2B 2b. Specify other reason: Char $ 200 -

DISB3A 3a. Do you usually speak up? Num JS_YNV 8 1.19362646 - 1147 31.63

1 Yes 2024 55.82

2 No 451 12.44

7 Don't Know 1 0.03

8 Refused 1 0.03

9 Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB3A1 3a1. How much? (circle value given to response) Num DISB3AV 8 1.75321464 - 1604 44.24

1 1. A lot 787 21.70

2 2. Some 947 26.12

3 3. A Little 288 7.94
3626 100.00

DISB3B 3B. Do you usually accept it? Num JS_YNV 8 1.46107301 - 1147 31.63

1 Yes 1376 37.95

2 No 1096 30.23

7 Don't Know 4 0.11
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8 Refused 1 0.03

9 Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB3B1 3b1. How much? (circle value given to response) Num DISB3AV 8 2.05309091 - 2251 62.08

1 1. A lot 251 6.92

2 2. Some 804 22.17

3 3. A Little 319 8.80

7 7. Don't Know 1 0.03
3626 100.00

DISB3C 3c. Do you usually ignore it? Num JS_YNV 8 1.35377168 - 1147 31.63

1 Yes 1622 44.73

2 No 854 23.55

8 Refused 1 0.03

9 Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB3D 3d.  Do you usually try to change it? Num JS_YNV 8 1.38402582 - 1147 31.63

1 Yes 1587 43.77

2 No 881 24.30

7 Don't Know 8 0.22

8 Refused 1 0.03

9 Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB3E 3e. Do you usually keep it to yourself? Num JS_YNV 8 1.47780468 - 1148 31.66

1 Yes 1319 36.38

2 No 1155 31.85

7 Don't Know 1 0.03

8 Refused 1 0.03

9 Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB3F 3f. Do you usually work harder to prove them wrong? Num JS_YNV 8 1.47156111 - 1147 31.63

1 Yes 1380 38.06

2 No 1086 29.95
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7 Don't Know 10 0.28

8 Refused 1 0.03

9 Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB3G 3g. Do you usually pray? Num JS_YNV 8 1.08471158 - 1147 31.63

1 Yes 2289 63.13

2 No 187 5.16

8 Refused 1 0.03

9 Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB3H 3h. Do you usually avoid it? Num JS_YNV 8 1.34247681 - 1147 31.63

1 Yes 1665 45.92

2 No 808 22.28

7 Don't Know 3 0.08

8 Refused 1 0.03

9 Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB3I 3i. Do you usually get violent? Num JS_YNV 8 1.92577652 - 1147 31.63

1 Yes 209 5.76

2 No 2266 62.49

7 Don't Know 1 0.03

8 Refused 1 0.03

9 Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB3J 3j. Do you usually forget it? Num JS_YNV 8 1.39442874 - 1149 31.69

1 Yes 1525 42.06

2 No 948 26.14

7 Don't Know 1 0.03

8 Refused 1 0.03

9 Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB3K 3k. Do you usually blame yourself? Num JS_YNV 8 1.79467527 - 1147 31.63
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1 Yes 534 14.73

2 No 1941 53.53

7 Don't Know 1 0.03

8 Refused 1 0.03

9 Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB3L 3l. Other reaction? Num JS_YNV 8 1.98331298 - 1169 32.24

1 Yes 61 1.68

2 No 2393 66.00

8 Refused 1 0.03

9 Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB3M 3m. Specify other: Char $ 200 -

DISB4 4. Thinking back over these types of day-to-day
experiences, compared with when you were younger, are
they: (???)

Num DISB4V 8 2.153691 - 1147 31.63

1 1. More frequent 407 11.22

2 2. Less frequent 1373 37.87

3 3. About the same 678 18.70

7 7. Don't Know 18 0.50

8 8. Refused 1 0.03

9 9. Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB5 5. When you have had day-to-day experiences like these,
would you say they have been:?

Num DISB5V 8 2.41478191 - 1150 31.72

1 1. Very stressful 201 5.54

2 2. Moderately
stressful

1088 30.01

3 3. Not stressful 1178 32.49

7 7. Don't Know 6 0.17

8 8. Refused 1 0.03

9 9. Missing 2 0.06
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3626 100.00

DISB3C1 3c1. How much? (circle value given to response) Num DISB3AV 8 1.84648582 - 2004 55.27

1 1. A lot 492 13.57

2 2. Some 893 24.63

3 3. A Little 236 6.51

9 9. Missing 1 0.03
3626 100.00

DISB3D1 3d1. How much? (circle value given to response) Num DISB3AV 8 1.907314 - 2040 56.26

1 1. A lot 368 10.15

2 2. Some 997 27.50

3 3. A Little 221 6.09
3626 100.00

DISB3E1 3e1. How much? (circle value given to response) Num DISB3AV 8 1.90909091 - 2306 63.60

1 1. A lot 337 9.29

2 2. Some 766 21.13

3 3. A Little 217 5.98
3626 100.00

DISB3F1 3f1. How much? (circle value given to response) Num DISB3AV 8 1.7302393 - 2247 61.97

1 1. A lot 547 15.09

2 2. Some 657 18.12

3 3. A Little 175 4.83
3626 100.00

DISB3G1 3g1. How much? (circle value given to response) Num DISB3AV 8 1.3208042 - 1338 36.90

1 1. A lot 1633 45.04

2 2. Some 576 15.89

3 3. A Little 79 2.18
3626 100.00

DISB3H1 3h1. How much? (circle value given to response) Num DISB3AV 8 1.77477477 - 1961 54.08

1 1. A lot 568 15.66

2 2. Some 904 24.93

3 3. A Little 193 5.32
3626 100.00

DISB3I1 3i1. How much? (circle value given to response) Num DISB3AV 8 2.40191388 - 3417 94.24
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1 1. A lot 22 0.61

2 2. Some 81 2.23

3 3. A Little 106 2.92
3626 100.00

DISB3J1 3j1. How much? (circle value given to response) Num DISB3AV 8 1.80288147 - 2099 57.89

1 1. A lot 487 13.43

2 2. Some 854 23.55

3 3. A Little 186 5.13
3626 100.00

DISB3K1 3k1. How much? (circle value given to response) Num DISB3AV 8 2.21763602 - 3093 85.30

1 1. A lot 50 1.38

2 2. Some 317 8.74

3 3. A Little 166 4.58
3626 100.00

DISB3L1 3l1. How much? (circle value given to response) Num DISB3AV 8 1.59649123 - 3569 98.43

1 1. A lot 31 0.85

2 2. Some 18 0.50

3 3. A Little 8 0.22
3626 100.00

DISB6 6. Overall, how much has day-to-day discrimination
interferred with you having a full and protective life?

Num DISB6V 8 3.27995159 - 1147 31.63

1 1. A lot 101 2.79

2 2. Some 380 10.48

3 3. A little 745 20.55

4 4. Not at all 1247 34.39

7 7. Don't Know 3 0.08

8 8. Refused 1 0.03

9 9. Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB7 7. Overall, how much harder has your life been beacuse of
day-to-day discrimination?

Num DISB6V 8 3.17910448 - 1147 31.63

1 1. A lot 134 3.70
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2 2. Some 441 12.16

3 3. A little 780 21.51

4 4. Not at all 1116 30.78

7 7. Don't Know 5 0.14

8 8. Refused 1 0.03

9 9. Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB8 8. Because of the shade of your skin color, do you think
white people treat you: (???) than other blacks?

Num DISB8V 8 2.97490347 1 1. A lot better 95 2.62

2 2. Somewhat better 756 20.85

3 3. No different 2267 62.52

4 4. Somewhat worse 380 10.48

5 5. A lot worse 22 0.61

7 7. Don't Know 102 2.81

8 8. Refused 1 0.03

9 9. Missing 3 0.08
3626 100.00

DISB9 9. Because of the shade of your skin color, do you think
black people treat you: (???) than other blacks?

Num DISB8V 8 3.11720905 1 1. A lot better 43 1.19

2 2. Somewhat better 374 10.31

3 3. No different 2618 72.20

4 4. Somewhat worse 464 12.80

5 5. A lot worse 46 1.27

7 7. Don't Know 78 2.15

8 8. Refused 1 0.03

9 9. Missing 2 0.06
3626 100.00

DISB11 11. Method of data collection: Num JS_CPV 8 1.01709873 1 1. Computer 3564 98.29

2 2. Paper 62 1.71
3626 100.00

DISB12 12. Code number of person completing this form: Num 8 112.635135 101.00-199.00 3626 100.00
3626 100.00
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DISBFLAG Data record present? Num 8 1 1.00-1.00 3626 100.00
3626 100.00

VERS FORM VERSION Char 1 B 3626 100.00
3626 100.00
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